
Ferenc pápa X-üzenete december 13-án 
 
Törékeny lények vagyunk, de tudunk imádkozni: ez a legnagyobb mél-

tóságunk. És amikor egy ima Jézus szíve szerint való, csodákat érünk el 
vele. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 16, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 17, kedd, 6.30 óra: Élő Gabriella és családja 
December 18, szerda, 6.30 óra 
December 19, csütörtök, 6.30 óra: + Éva édesanya és nagymama 
December 20, péntek, 6.30 óra: 9c osztály 
December 21, szombat, 18 óra: Jószándékra 
December 22, Advent 4. vasárnapja, 10 óra: + Mária és András szülők 

és nagyszülők 
 
Köszönjük a Testvéreknek az adventi gyűjtés során felajánlott adomá-

nyokat. 18 ajándékcsomagot adtunk már át a beérkezett felajánlásokból, 
valamint 329.000 Ft-ot fordítunk diákjaink támogatására.   

Adventben minden hétköznap reggel 6.30 órától roráté szentmisére 
várjuk a Testvéreket.  

A Testvérek segítségét kérjük a ministránsruhák mosásában. A ruhákat 
a szentmisék után lehet átvenni a sekrestyében, s a hét során szeretnénk 
őket visszakapni. Előre is köszönünk minden segítséget!  

Taizé-i imaóra lesz a gébárti Boldogasszony kápolnában december 17-
én 17 órától.  

Iskolánk diákjainak nyilvános karácsonyi műsora december 19-én, csü-
törtökön, 16.30 órától kezdődik a sportcsarnokban. Mindenkit szeretettel 
várunk! 

Karácsonyi mécsest, valamint jövő évi naptárt és kalendáriumot az új-
ságos asztalról lehet megvásárolni.  

A Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására felkészítő füzet ingyenesen 
vihető el az újságos asztalról.  
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Hírnök 
 

2024. december 15. 
Advent 3. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adománygyűjtés a Gondviselés Háza javára 
 
Kedves Testvérek! 
Talán téged is hirtelen ért, hogy elérke-

zett az advent, és még nem szántál időt 
arra, hogy átgondold, milyen plusz lépé-
seket tudnál tenni annak érdekében, hogy 
karácsonyra ünneplő ruhába öltöztesd a 
lelked.  

Év közben sok minden lefoglal ben-
nünket, de advent idején talán kicsit job-
ban figyelünk másokra, amikor átgondol-
juk, hogyan is készülhetünk a Messiás ér-
kezésére. Ez alkalmas idő arra, hogy ne 
csak a szűk családunkról gondoskodjunk, 
hiszen bizonyára mindenki környezeté-
ben vannak olyan emberek, akik segítségre szorulnak. 

Ennek a levélnek a megírására a gondolatok Árpád-házi Szent Erzsébet 
napján fogalmazódtak meg bennem, aki a rászoruló emberekben Krisztust 
látta és tisztelte. Élete példaként áll ellőttünk, hogy mi is lankadatlan sze-
retettel segítsük embertársainkat és próbáljuk tettekre váltani mindazt, 
amit példájából tanulhatunk. 

A tavalyi év adventjében, a Mária Magdolna Plébánián, hagyományt te-
remtve egyik testvérünknek gyűjtöttek a cursillos közösségek.   



Az önzetlen szeretet megélésére, jótékonykodásra hívlak benneteket az 
adventi várakozás időszakában. Nyissuk ki a szívünket, engedjük, hogy Is-
ten jósága, szeretete feltöltse a szívünket, megérintse a lelküket. Ne feled-
jük: arra születtünk, hogy szeressünk, hogy adjunk.  

Jónak lenni, igenis jó! Önzetlenül segíteni, megfogni az idős embertár-
saink kezét, érezni, fogékonynak, nyitottnak lenni mások problémájára, 
élethelyzetére emberi kötelességünk is. Mindezt fokozza, hogy idős embe-
rekről van szó. 

Ez évben missziónk a Szombathelyi Egyházmegye fenntartásában mű-
ködő Gondviselés Házában élő, 55 idős és beteg testvérünk mindennapja-
inak és hitük megélésének a segítése.  

Az intézmény szakemberei naponta szerveznek foglalkozásokat, lelki 
programokat, lehetőség szerint szentmisét, igeliturgiát az idős emberek 
részére. Az Otthon lakói közül, akik egészségi állapotukból adódóan moz-
gathatóak, a szociális szakemberek kiviszik a rendezvényekre, a Kápol-
nába szentmisére vagy igeliturgiára. 

A Gondviselés Házában az évekkel ezelőtti felújítás során félbe maradt 
az audio rendszer megvalósítása. A vezetékelés egy része megtörtént, de a 
hangszórók hiányoznak, így jelenleg a rendszer használhatatlan. Az Ott-
honban élnek teljes ápolásra, gondozásra szoruló, ágyhoz kötött idős la-
kók, akiknek nehezebb bekapcsolódni az intézményi programokba. 

Az adományokkal támogatni tudjuk azt, hogy az audio rendszer befeje-
zésre kerüljön és az otthon minden lakója részese lehessen a rendszeres 
istentiszteleteknek, igy a legdrágább ajándékot, Jézus Krisztust tudjuk el-
venni az idős testvéreinkhez. 

A „Öröm mindenkinek” kezdeményezésünk kettős célt szolgál, hogy se-
gítsük az idős embereket és összefogásra hívjuk a testvéreket, hogy odafi-
gyeljünk a másikra, segítségére legyünk a szükséget szenvedőnek. 

Másoknak adni felemelő érzés, hiszen nemcsak a rászoruló embertár-
sainknak segíthetünk ezzel, hanem a saját szívünkbe is békét hozhatunk, 
ami pedig a legfontosabb: környezetünket is buzdítjuk a jócselekedetekre. 
Hiszen segíteni másoknak, egy fontos ügyet, vagy célt támogatni Istennek 
tetsző cselekedet. 

Ebben nagy segítségünkre lehet Lisieux-i Kis Szent Teréz „kis útja”, ami 
nem más, mint a mindennapi élet látszatra kis dolgainak a teljesítése, mert 
Teréz tudta, hogy a látszólag jelentéktelennek tűnő dolgok ugyanolyan 
fontosak, mint a nagy feladatok, úgy mint egy mosoly a nehézségek köze-
pette, egy kis gesztus vagy segítő cselekedet a szenvedő felé. Ezek gyakorlá-
sára törekedett ő, mert megértette: minden fontos. Kis Szent Teréz taní-

tása rádöbbent bennünket arra, hogy kicsinységünkben, saját hivatásunk-
ban, cselekedeteinkben, Isten által kijelölt feladataink megvalósításában 
mi is szentté válhatunk. 

Kedves Testvérek! Kezünkben van a segítségnyújtás lehetősége. Szí-
vünk kitárásával felmelegíthetjük az idősek otthonát, könnyebbé tehetjük 
az ott élő idős testvéreink mindennapjait. Közös felelősségvállalással és 
összefogással sok idős emberhez közelebb tudjuk vinni Jézust.  

Együtt tenni jót jó, mert jónak lenni, jót tenni együtt a legjobb! Öröm 
mindenkinek! 

Szeretettel kérem, hogy közösségeitekben a lehetőségeitekhez mérten 
segítsétek kezdeményezésünket. 

A közösségeitekben összegyűjtött pénzbeni adományokat 2024. dec-
ember 23-ig Nekem tudjátok majd személyesen átadni. 

Utalásra is van lehetőség a Gondviselés Házának bankszámlaszámára: 
11747006-27254336 
A közlemény rovatba kérem, írjátok be a „Öröm mindenkinek” 
Adományaitokért már most őszinte köszönetet mondok. A jó Isten sok-

szorosan fizesse meg mindannyiotok áldozatát! 
Testvéri szeretettel:  
Lipóczki- Török Veronika 
Szent Angéla Cursillos Közösség 
 
 
Önkéntesek jelentkezését várja a Családok Átmeneti Otthona 
 

A Magyar Vöröskereszt Családok Átmeneti Ott-
hona szívesen fogad önkénteseket, akik szeretnének 
részt venni munkánkban. 

Ideális jelentkezőnk betöltött 16. életévvel ren-
delkezik, nyitott, elfogadó, türelmes személy, szíve-
sen látunk felnőtteket is. Az önkéntesek feladata el-
sősorban az itt élő gyermekekkel és szüleikkel közös 
szabadidős tevékenységekbe való bevonódás pl. tár-
sas játékok, udvaron játék, közös tanulás, beszélgetés vagy a környéken 
rövid kirándulás, séta. Fontos, hogy nem csupán egy alkalomról van szó, 
hanem olyan valakit keresünk, aki vállalja, havi egy vagy két alkalommal, 
rendszeresen ellátogat lakóinkhoz,  akár egy egész tanévet, vagy a nyári 
szünetet is beleértve.  Intézményünk a Bogáncs Kutya Menhellyel is 
együttműködik. Ezen felül nyitottak vagyunk bármilyen új kezdeménye-
zésre, ami kivitelezhető. 

Érdeklődni a csao.zalaegerszeg@mvkzala.hu címen lehet.  


